
Sobota 17. listopadu 2018 
od 14:30 do 24:00 hod. 

 

 
Podrobnosti o programu, rezervace předplatného a vstupenek na představení najdete na www.boleradice-divadlo.cz 
Předprodej vstupenek v pokladně divadla vždy v pátek od 18 -19 hod. a hodinu před každým představením.  
Telefon do divadla 723 666 153 pouze v době předprodeje.                                                                                                                                           Vydáno: 8.11.2018 

                            Změna programu vyhrazena 
 

  

   Noc divadel 
 

Odpolední část programu pro děti začne už ve 14,30 hod. Divadelní soubor Šikulky při ZŠ 
Hustopeče, Komenského se představí pohádkou Medvídek Pú a jeho přátelé.  
Na jevišti ožijí známé postavičky: vedle medvídka Pú také Kryštůfek Robin, Prasátko, Králíček, 
Oslík, Tygr, Sova, ale také Klokanice s Klokánkem.  
Pohádka je vhodná pro děti od 5 do 10 let a trvá asi 50 minut.  
Vezměte svoje děti do divadla a dopřejte jim zážitek ze setkání s dětskými herci.  
Každý malý návštěvník si z divadla odnese drobný dáreček.  
Připravujeme také fotokoutek s medvídkem Pú… 
 

Večerní část Noci divadel začne v 19,15 hod. společným potleskem ve foyer divadla.  

 
Na 19,30 hod. je stanoven začátek inscenace 
slovenského souboru (Takmer) všetko o mužoch.  
Tato pikantní komedie je napsaná na motivy hry Mira 
Gavrana „Všechno o mužích“.  
Tři muži, tři příběhy, různý čas a zdánlivě různá 
zápletka. Přátelství, čest, komediální i vážné situace.  
Příběhy o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily.  
 
Představení není vhodné pro mládež do 16 let, 
obsahuje vulgarismy a lascivní scény.  

 

Noc divadel bude pokračovat ve 21,30 hodin 
besedou s cimbálovou  muzikou Primáš.  
Tady bude příležitost si nejen  zazpívat, 
zatancovat, ale také pobesedovat s domácími  
i hostujícími slovenskými herci.  
 

Ani mlsné jazýčky nebudou strádat… 

 

 

 

 

 

Půlnočním přípitkem Noc divadel 2018 ukončíme. 

 
       Přijďte na Noc divadel ! 

 


